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Úvod:

Materská škola v Zemnom zahájila svoju činnosť v roku 1972.  1. júla 2002 prešla do zriaďovateľskej pôsobnosti obce Zemné. Jej hlavným účelom je výchova a vzdelávanie detí v predškolskom veku. Dopĺňa rodinnú výchovu a výchovno-vzdelávaciu činnosť zameranú na všestranný rozvoj osobnosti dieťaťa. Súčasťou výchovy je aj príprava dieťaťa na povinnú školskú  dochádzku a vykonávanie ďalších činností v súlade so všeobecne platnými záväznými právnymi predpismi.

Budova materskej školy je účelové typizované zariadenie. V budove materskej školy je slovenská trieda umiestnená na poschodí. Tu sa nachádza trieda, spálňa, šatňa, izolačka, sociálne zariadenia, zborovňa. Škola má samostatnú jedáleň.

Okolo školy je školský dvor, ktorý slúži na hry počas pobytu detí vonku. Je to pieskovisko, preliezačky, hojdačky a šmýkalka. Dvor je spoločný pre obe materské školy.

Časť pred školou je vysadená okrasnými drevinami a kvetmi. Slúži na kognitívny rozvoj detí a environmentálnu a pracovnú výchovu.
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Identifikačné údaje o škole:

Zriaďovateľ MŠ – OÚ Zemné, Hlavná, 941 22, Zemné

	Názov školy
	Materská škola

	Adresa
	Školská 853, 941 22 Zemné

	Telefónne číslo
	035/6476201

	Elektronická adresa (zriaďovateľ)
	obecny.urad@zemne.sk

	Elektronická adresa (MŠ)
	materskaskolazemne@gmail.com


Identifikačné údaje o zamestnancoch MŠ a rade školy:

	Zamestnanci
	Riaditeľka MŠ: Mgr. Melinda Kaszásová

Učiteľka: Eva Szókeová

	Počet členov rady školy    
	Ing. Andrea Baloghová
Hedviga Boldižárová
Mária Jozafová pedagogický zamestnanec

Lívia Mészárosová nepedagogický zamestnanec

Helena Kocsisová OÚ



	Predseda rady školy
	Ing. Andrea Baloghová

	Vedúca školskej jedálne
	Zlatica Túróczyová
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Údaje o počte detí :

	Počet detí zapísaných k 30.6.2012
	24

	Počet detí zapísaných do ZŠ
	7


Údaje o počte zamestnancov:

	Počet pedagogických zamestnancov
	2

	Počet kvalifikovaných zamestnancov
	2

	Počet nepedagogických zamestnancov
	1
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Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov:
	Zvyšovanie kvalifikácie
	

	Externé vzdelávacie aktivity
	Mgr. Melinda Kaszásová  je čakateľkou „Funkčného vzdelávania“


Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti:

	Záujmové krúžky
	Cvičenie s fitloptami

Tanečný krúžok

Pilotný projekt: Pozri, ako žijem



	Aktivity  pre rodinnú verejnosť
	Tekvice

Šarkaniáda

Pečenie medovníkov

Vianoce

Karneval

Beseda s poľovníkom

Deň matiek

Deň detí

Školský výlet-Happy Caffe Nové Zámky
Rozlúčková slávnosť

Vytvorenie stránky MŠ na facebooku: sovicata4@gmail.com, pokračuje sa na jej rozširovaní 
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Analýza výsledkov výchovno – vzdelávacej činnosti:

V pedagogickom procese sme postupovali podľa nového Školského vzdelávacieho programu a  pedagogicko – organizačných pokynov MŠ SR.

Ciele a úlohy sme rozpracovali v ročnom pláne školy a v týždenných plánoch učiteliek. Pritom sme dohliadali na to, že žijeme v národnostne zmiešanom prostredí, kde je viac národnostných kultúr a rozhodli sme sa zamerať aj na multikultúrnu výchovu. Praktizovali sme uvoľnený denný poriadok a plnili sme úlohy z projektu ŠKOLA PODPORUJÚCA ZDRAVIE. Dbali sme na dodržiavanie základných ľudský práv a dohovorov o právach dieťaťa a demokratický a humanistický prístup k deťom.

Našim cieľom bolo, aby deti počas celého výchovno – vzdelávacieho procesu boli sústavne podnecované k aktívnosti, samostatnosti, vedeli tvorivo myslieť, formulovať svoje myšlienky a názory a využívať reč v rozličných situáciách, aby boli dobre pripravené na ďalšie vzdelávanie v základnej škole. Dali sme si záležať na pedagogickej diagnostike dieťaťa, pomocou ktorej sa dajú včas odhaliť a postupne odstrániť problémy, ktoré môžu nepriaznivo vplývať na harmonický rozvoj dieťaťa.

Zamerali sme sa na všestranný osobnostný rozvoj detí pozostávajúci z troch zložiek.

Kognitívna oblasť:

Prostredníctvom environmentálnej výchovy sme sa u detí snažili vytvoriť pozitívny vzťah k prírode, k životnému prostrediu. Rozvíjali sme u nich environmentálne cítenie, ochranárske postoje, zručnosti. V tejto oblasti sme spolupracovali s MŠ s VJM.

Neponúkali sme deťom hotové poznatky, ale umožnili sme im, aby ich získali samostatne, vlastnou aktivitou prostredníctvom uplatňovania zážitkového učenia.

Skrášlili sme areál školy brigádou – úpravou školského dvora.

Aktivity často prebiehali vonku aj pri rieke Váh, kde sa deti oboznamovali so živou a neživou prírodou, spoznávali kvety, pozorovali listnaté a ihličnaté stromy, hmyz a prírodniny, v zime sme chodili kŕmiť labute.

V mesiaci máj sme  spoločne s deťmi objavovali krásu prírody rozvíjali fantáziu a kreativitu pri práci s konármi – priestorová tvorba – drevené ozdoby na strom. 

V triede je zriadené prírodovedné centrum, tu deti skúmajú podmienky života rastlín, hmyzu a drobných živočíchov, lupou pozorujú prírodniny prinesené z vychádzok a dovoleniek a prezerajú si detské encyklopédie.

Zamerali sme sa na odhaľovanie podstatných znakov, nachádzanie spoločných súvislostí. Precvičili sme základné číselné a matematické pojmy, elementárne matematické súvislosti. Deti boli v skupinách provokované svoje poznatky používať.

Učiteľky vhodnou motiváciou pozitívne ovplyvňovali reakcie a záujem detí o komunikačné činnosti. Zážitkovým učením podnecovali ich citové zaujatie, aktivitu, sústredenosť, tvorivosť i obsahovo výpovedný a gramaticky správny jazykový prejav.

Plnením úloh projektu ŠKOLA PODPORUJÚCA ZDRAVIE sme deti naučili rozlišovať vo svojom okolí nebezpečné predmety a materiály, jedovaté látky a lieky, zdôrazňovali sme príčiny možných nebezpečenstiev vyplývajúcich s manipuláciou s týmito vecami. Učili sme ich rozlišovať stav zdravia a choroby a predchádzať ochoreniam a úrazom. Zbierali a spoznávali sme liečivé rastliny.
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Spolupracovali sme s MUDr. Hildou Balkovou a miestnou FBLR odkiaľ chodila fyzioterapeutka cvičiť s našimi deťmi dvojtýždenne raz.

Úspešne sme aj naďalej spolupracovali s klinickým logopédom PaedDr. Zitou Zmetákovou.

Celkom dobré výsledky sme dosahovali aj v krúžkovej činnosti, výučba anglického jazyka, kde sa deti formou hrových aktivít oboznamovali so slovami, básňami a piesňami.

Využívali sme Bloomovu taxonómiu aj jej reevidovanú verziu, aby sa deti naučili hodnotiť a rozvíjať si svoju tvorivosť. Vypracovali sme národný program prevencie obezity ( NPPO) a Výchovno – preventívny program rozvoja multikultúrnej tolerancie žiakov proti násiliu a šikanovaniu v školách pre učiteľov materských škôl.
Sociálno-emocionálna oblasť:  

Humanizácia výchovy a vzdelávania patrí medzi aktuálne trendy v demokratických a hospodársky vyspelých krajinách sveta.

V materskej škole sme sa snažili dôsledne uplatňovať prosociálny štýl a prostredníctvom neho vytvoriť v triede atmosféru pohody. Odmeny a tresty sme používali opatrne, uplatňovali sme metódu posilňovania a autostimuláciu.

S deťmi sme navštívili základnú školu a prvákov sme pozvali k nám.

Oslávili sme príchod Mikuláša a Deň matiek. Nezabudnuteľný bol karneval, Deň detí a rozlúčka s predškolákmi.

Každý deň bol zameraný na určité aktivity – športový deň , výtvarný deň, prechádzky a poznávanie svojho okolia a rieky Váh, kde sme v zimnom období pozorovali a kŕmili labute.

Deti sa javili ako prirodzene zvedavé, spontánne reagujúce na podnety. Zdôverovali sa učiteľkám v najrôznejších oblastiach. Ich aktivita, záujmy a reakcie na stimulácie boli adekvátne interakcii, kooperácii a komunikácii učiteľka – dieťa so zabezpečením spätnej väzby.

Učiteľky posilňovali humanistické a demokratické tradície, úctu k ľuďom sformovaním hodnotovej orientácie detí. Viedli deti k zodpovednosti za svoje konanie, ako aj k rešpektovaniu osobných kompetencií. Uvedené aspekty pozitívne ovplyvňovali uvedomelú disciplínu detí a sociálno – emocionálnu klímu tried.

Správanie detí k učiteľkám a k ďalším zamestnancom je priateľské. Správanie detí k sebe je počas aktívneho pôsobenia učiteliek priateľské. Navzájom sa rešpektujú, spolupracujú, pomáhajú si a dodržiavajú pravidlá slušnosti. V tomto prípade sme využívali Kratwohlovu taxonómiu cieľov (prijímanie, reagovanie, oceňovanie hodnoty, integrovanie hodnoty a začlenenie hodnoty do charakterovej štruktúry osobnosti.

Perceptuálno – motorická oblasť:

Pri výchove a vzdelávaní detí kladieme dôraz na vlastnú aktivitu detí. Rozvíjali sme jemnú a hrubú motoriku  detí, veľký dôraz sme kládli na grafomotoriku a vyhraneniu laterality, zamerali sme sa na predčitateľskú gramotnosť detí.

Dobrá organizácia, využívanie didaktických pomôcok viedli k efektivite výchovy a vzdelávania a priaznivo vplývali na telesný rozvoj detí.

Jemnú motoriku si deti trénovali v rôznych každodenných činnostiach, pri manipulácii s rôznymi predmetmi, pomôckami, nástrojmi, náčiním, konštrukčnými činnosťami, hudobnými činnosťami, sebaobsluhou a cielenými grafomotorickými cvičeniami.

Štýl práce učiteliek pozitívne ovplyvňoval reakcie, aktivitu a radosť detí z pohybu.
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U mladších detí bola podporovaná hravosť a radosť z cvičenia motivovanými cvičeniami a staršie deti dobre rozumeli telovýchovnej terminológii. 

Každá veková skupina trénovala samoobslužné činnosti – mladšie deti odľahčovaním odevu a staršie deti prezliekaním do cvičebných úborov.

Kultivovanosť a profesionalita učiteliek spolu s ich pedagogickým taktom a kreativitou mali pozitívny dopad na rozvoj a osvojovanie si koordinácie pohybov a zručnosti.   

Telesnú výchovu a cvičenia prevádzame , pokiaľ to poveternostné podmienky dovolia na školskom dvore, cez zimné obdobie v triede, alebo sa venujeme sezónnym činnostiam, ako je sánkovanie a šmýkanie. V tejto oblasti sme jednotlivé ciele dosahovali pomocou Simpsonovej taxonómie (vnímanie činnosti, pripravenosť na činnosť, mechanická činnosť, komplexná automatická činnosť, prispôsobovanie sa činnosti a tvorivá činnosť).
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Mimoškolské aktivity
Spolupráca so ZŠ:

V priebehu celého školského roku 2013-2014 sme spolupracovali so ZŠ na základe schváleného plánu, ako je návšteva ZŠ, miestnej telocvične, školáci boli na návšteve u nás, zúčastnili sme sa vyučovacej hodiny v prvom ročníku, zúčastnili sme sa karnevalu a tiež rozlúčkovej slávnosti v ZŠ. V rámci spolupráce sa MŠ pripojila k ZŠ a vytvorili spoločný účet na darovanie 2% z daní.
· Návšteva priestorov ZŠ
· Spoločné hry detí

· Spoločné hry v zimnej prírode

· Návšteva 1. triedy – ukážka vyučovacej hodiny

· Cvičenie detí – rozvoj pohybovej zručnosti

· Ukážkové cvičenia detí

· Medzinárodný deň detí

· Slávnostný program na ukončení spolupráce

Spolupráca s MŠ s VJM:

· Spoločná vychádzka do blízkeho lesa s environmentálnou tematikou (pozorovať jesennú prírodu, zber jesenných plodov)
· Spoločné zimné hry (stavanie snehuliaka, sánkovanie na hrádzi)

· Pri príležitosti mesiaca kníh (literárne dopoludnie „Mám básničku na jazýčku“)

· Vychádzka k rieke Váh – environmentálna tematika (pozorovať vodné vtáky, kŕmenie labutí)

· Stavanie mája, ľudové hudobno-pohybové aktivity)
Spolupráca s Obecným úradom:

· riešenie každodenných problémov týkajúcich sa plynulého fungovania MŠ

· pozvanie pána starostu na akcie uskutočnené v MŠ (Vianoce, Rozlúčka so škôlkou)

· oslava Dňa učiteľov
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 Spolupráca s rodinou:
 Uskutočnili sa akcie zamerané na zlepšenie vzťahov medzi rodinou a MŠ na základe pilotného projektu: Pozri, ako žijem
· v októbri sa uskutočnila akcia „Tekvice z našej záhrady“ (výtvory z prírodného materiálu)

· december „Vianoce už klopú na dvere“ (zhotovovanie vianočných ozdôb, zdobenie medovníkov)
· prehliadka rybníka

· prehliadka exotického vtáctva

· fotenie na tablo

· jún – školský výlet ( Bojnice)
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Priestorové a materiálno – technické podmienky školy:

Trieda slúži na priestory vzdelávania, rozvoj pohybových zručností, konajú sa tu oslavy a karneval. Spálňa je súčasťou triedy.

Vonkajšia úprava budovy je v obnovenom stave. V priebehu rekonštrukčných prác sa uskutočnila výmena okien, dvier, vymaľovala sa trieda aj spálňa uskutočnilo sa aj zateplenie budovy.  Poďakovanie patrí nášmu zriaďovateľovi – Obecnému úradu, ktorý zabezpečil financovanie prác z fondov EÚ. Na výzvu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR sme sa zapojili do projektu „Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva“ pomocou ktorého sme úspešne získali interaktívnu tabuľu, notebook a farebnú tlačiareň.
Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti školy:

Financovanie školského zariadenia zabezpečuje zriaďovateľ na základe dotácií, k tomu prispievajú aj rodičia a v tomto školskom roku sme dvakrát  uskutočnili zber papiera.
Údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou    inšpekciou:

Školské inšpekčné centrum v Nitre vykonalo v MŠ v dňoch od 13.05.2013 do 16.05. 2013 komplexnú inšpekciu. 
Zistenia inšpekcie: 
· štruktúra školského vzdelávacieho programu „Sovíčatá“ korešponduje so školským zákonom
· výchovno – vzdelávacie činnosti a učebné zdroje obsahovali  konkrétne, tradičné i progresívne nástroje na dosiahnutie špecifických cieľov

· učiteľky spĺňali  kvalifikačné predpoklady na pedagogickú činnosť

· škola si plnila úlohu vyplývajúce z interných edukačných projektov

Odporúčané opatrenia:

· vo výchovno – vzdelávacom procese špecifikovať činnosti s rozdielnou náročnosťou, diferencovať zadania, zdravotné cviky

· zaradiť do programu pedagogickej rady rôzne formy interného vzdelávania

· kontrolnú činnosť zamerať na zvyšovanie hodnotiacich a sebahodnotiacich spôsobilostí detí
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Vyhodnotenie cieľov koncepčného rozvoja školy:

Koncepciu rozvoja školy máme vypracovanú. Pracovali sme podľa nového školského vzdelávacieho programu a realizovali sme úlohy „Škola podporujúca zdravie“. Našim najdôležitejším projektom je spolupráca Materskej školy s rehabilitačným pracoviskom a naďalej spolupracujeme s fyzioterapeutkou.
Uplatňovali sme prosociálny výchovný štýl v duchu humanizmu. Zároveň sme rešpektovali práva dieťaťa s cieľom harmonického upevňovania psychického a fyzického zdravia dieťaťa.

SWOT analýza:

SWOT analýzou MŠ sme zistili, v ktorých oblastiach sme nadobudli kvalitatívne pozitívne výsledky a naopak, čo je potrebné zlepšiť, prípadne zmeniť.

Silné stránky:

· prezentácia na verejnosti

· vonkajší stav budovy

· výchova a prístup k deťom výrazne orientovaný na uplatňovanie princípov THV

· dobrá spolupráca s rodičmi a inými inštitúciami

· klíma a kultúra školy

· pedagogické riadenie

· školský vzdelávací program

· podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia v škole
Slabé stránky:

· potreba naučiť sa tvoriť a realizovať projekty

· získať optimálne množstvo finančných prostriedkov na zakúpenie vnútorného zariadenia MŠ (stôl, stoličky)

· vnútorný systém kontroly a hodnotenia

· podporovanie hodnotiacich a sebahodnotiacich spôsobilostí detí

Príležitosti:

· nedostatočná kapacita školy pre uspokojenie zvýšeného dopytu na predprimárne vzdelávanie

Riziká:

· prechádzanie intolerancii výchovou k dodržiavaniu ľudských práv

· prevencia pred zdraviu škodlivými vplyvmi
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Návrhy opatrení:

· hľadať nové možnosti zapojenia sa MŠ  do rôznych projektov a súťaží

· zdokonaľovať informačné a komunikačné kompetencie detí

· klásť dôraz na sebahodnotenie dieťaťa vo výchovno – vzdelávacom procese

· vytvorenie spolupráce s vedúcou miestnej knižnice

· besedy s odborníkmi týkajúce sa tém zameraných na zlepšenie zdravotného stavu

· zlepšiť vnútorný systém kontroly a hodnotenia
· zohľadniť výchovno – vzdelávacie potreby detí
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Záver

Výchovu a vzdelávanie detí predškolského veku sme chápali ako celok. Materská škola plní nezastupiteľnú funkciu z hľadiska socializácie detí, je významným obdobím na získanie mravných návykov, spôsobov kultúrneho správania sa, základov zdravého životného štýlu, sociálneho učenia a na všestranný rozvoj osobnosti každého jedinca.

V rámci svojich možností sme deťom vytvorili prostredie, ktoré ich podnecovalo k tvorivej aktivite a zvedavosti, pretože deti sa učia predovšetkým v procese hľadania a formou otázok a odpovedí.

Hlavným cieľom učiteliek v našom zariadení je pripraviť deti na začlenenie do základnej školy. Tomuto cieľu je zamerané úsilie učiteliek v oblasti priamej práce s deťmi, ale aj v oblasti metodického poradenstva a osvety smerom k rodičom.

V škole pracuje stabilný kolektív, na pracovisku nedochádza k žiadnym konfliktom medzi zamestnancami, čo je dobrý predpoklad pre úspešné zvládnutie pracovných úloh aj v budúcnosti.









Mgr. Melinda Kaszásová
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